

## *Határozati javaslat*

***Tárgy: Gyermek Kosárlabda Sportegyesület Szekszárd bemutatkozása***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Gyermek Kosárlabda Sportegyesület Szekszárd bemutatkozását megköszöni és felkéri az egyesületet, hogy közreműködésével segítse a városi sportkoncepcióban megfogalmazott célok megvalósulását.

***Határidő: 2011. október 25.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke***



## Gyermek Kosárlabda Sportegyesület Szekszárd

Egyesületem a Pécsen Tanuló Egyetemisták Kosárlabda Sport Egyesülete röviden PEKSE néven 2007-ben alakult meg, de az egyesület megalakításának előzményei három évre nyúlnak vissza. A 2005/2006-os tanévben létrehoztam egy csapatot, amely a PTE Pollack Mihály Műszaki Kar hallgatóiból állt, és részt vett a PTE karok közti bajnokságában (a Mozgástani Intézet szervezésében). Az egyetemi kosárlabda bajnokságon szerzett tapasztalatok alapján, felmerült az igénye, hogy a résztvevő egyetemi csapatok egyes tagjai magasabb szintű bajnokságban is szerepelhessenek. Erre az igényre alapozva hoztuk létre egyesületünket, amely megalakulása után közvetlenül, csapatot indított a Baranya Megyei Kosárlabda Szövetség által rendezett megyei bajnokságban. Ezek mellett évről-évre csapatot indítottunk az egyetemi bajnokságban, amely keretein belül a 2009/2010-es kiírásban az eddigi egy helyett, már kettő csapatot szerepeltettünk a Pollack Mihály Műszaki Kar nevében.



A PEKSE és a Pollack eredményeinek jelképei

2009 szeptemberétől utánpótlás neveléssel kezdtem foglalkozni Szekszárdon. Időközben beiratkoztam a Budapesti Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Kar Sportedző képzésére, amit el is végeztem. Az edzésre járó gyerekek létszáma egyre nőtt, így a 2010-2011-es évben már több korosztállyal is foglalkoztam.





2011 májusában csapataim részt vettek a IV. Mohács Kupa Utánpótlás Kosárlabda Tornán. Gyermek csapatunk aranyéremmel, serdülő csapatunk bronzéremmel fejezte be a tornát. A sikereket követően az egyesületünk elnöksége úgy döntött, hogy Gyermek Kosárlabda Sportegyesület Székszárd röviden GYKSE Székszárd néven célul tűzi ki, hogy stabil egyesületi háttérrel biztosítsa az Székszárdi utánpótláskorú fiatal kosarasok számára. A Pécsen Tanuló Egyetemisták Kosárlabda Sportegyesülete Közgyűlése 2011. 06.29-én módosította az alapszabályt Székszárdon.

Fontosnak tartom, hogy a gyerekek egymásra épülő korosztályos rendszerben fejlődhessenek, ezért az edzés mellett versenyzési lehetőséget is kapjanak, és később amatőr, egyetemi vagy akár a nemzeti bajnokságban szerepelhessenek.





## Gyermek Kosárlabda Sportegyesület Székszárd

Az Egyesület céljai:

- Fiatal tehetségek felkutatása és nevelése a Sport által.
- Versenyzési lehetőségek biztosítása utánpótlás korú gyerekek és a tagok részére
- A kosárlabda, mint sport népszerűsítése Tolna és Baranya megyében
- Sportolási lehetőség nyújtása a fiatalok részére.
- Megfelelő körülmények biztosítása a fiatal tehetségek fejlődéséhez.
- Az Egyesület a kosárlabdával kapcsolatos szervezést, szponzorok felkutatását is célul tűzi ki.

Üdvözléssel  
Mandulás Zoltán  
Egyesületi Elnök  
<http://gykse.atw.hu/>  
4100 Székszárd  
Kékely B-u. 42  
Tel: 70/505 78 19  
Zoltan.mandulas@gmail.com